

О Т З Ы В О П Р И М Е Н Е Н И И
"Устройства активной защиты"
в Женской консультации 12 МУ ЦАО г.Москвы

Устройство активной защиты врача применяется в Женской консультации 12 МУ ЦАО с января 1995 г. "Устройство" использовалось при приеме пациентов, УЗИ-диагностике, диагностике по методу Фоля, проведении операций прерывания беременности и лазерокоагуляциях.

При применении устройства активной защиты отмечается улучшение самочувствия и снижение утомляемости врача в конце рабочего дня. При проведении хирургических операций врач в защитном устройстве более спокоен, раскован и уверен в своих действиях. При диагностике по методу Фоля защитное устройство предотвращает отрицательное влияние пациентов на врача-диагноста.

Вместе с тем замечена индивидуальная чувствительность и переносимость "Устройства". В некоторых случаях при начале его использования может возникать чувство слабости и легкие боли, которые самопроизвольно исчезают в ходе применения или после снятия "Устройства". После длительного, в течении всего рабочего дня, ношении "Устройства" иногда возникает слабость и сонливости. Поэтому было рекомендовано начинать применение "Защиты" с 1-2 часов в день для адаптации организма и постепенно увеличивать время ношения до необходимого по условиям работы. В этих случаях индивидуальные отрицательные реакции не наблюдались.

Положительный эффект от применения "Защиты" развивается постепенно в течении 2-3 недель и проявляется в виде улучшения самочувствия, снижения утомляемости и раздражительности, повышения работоспособности, нормализации кровяного давления.

Учитывая возможность "Устройства" снимать спазмы различной этиологии улучшать кровообращение и уменьшать нервное напряжение, оно было использовано при приеме пациентов с различными спазматическими состояниями и болевыми симптомами.

Удаление спазма позволяет снизить кровяное давление при гипертоническом кризе, нормализовать менструальный цикл при дисфункциях с функциональным нарушением менструального цикла, при острых и хронических воспалительных заболеваниях различной этиологии - облегчить болевой синдром и ускорить выздоровление. "Устройство" эффективно помогает при заболеваниях, вызванных психоэмоциональными перегрузками, и особенно при нервно-соматических расстройствах, возникающих после длительной ра-

боты с компьютерами. Применение "Устройства" на фоне выраженного болевого симптома может сопровождаться незначительным усилением болей с их последующим ослаблением или полным исчезновением в ходе воздействия, т.е. улучшение состояния проходит через стадию первичного обострения, что напоминает действие гомеопатических препаратов.

Методом Фоля было установлено, что после воздействия "Устройства" нормализуются показатели на меридианах и в точках органов с функциональной патологией или же в органах, косвенным образом задействованными в патологический процесс в организме больного. На меридианы с выраженной патологией воздействие "Устройства" не эффективно.

Применение "Устройства" хорошо сочетается с гомеопатическим лечением, фитотерапией и психотерапевтическим воздействием. В ряде случаев "Устройство" позволяет избежать фазы первичного ухудшения при назначения гомеопатических препаратов в высоких потенциях.

Главный врач З.А.Смирнова

З.А.Смирнова

